



平成24年11月14日

各位

会社名 はるやま商事株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 治山 正史
 (コード番号 7416 東証第1部)
 問合せ先 執行役員 岡部 勝之
 (TEL 086-226-7101)

過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社が過去に開示した決算短信および四半期決算短信について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成24年3月期第3四半期、平成24年3月期、平成25年3月期第1四半期におきまして、繰延税金資産の回収可能性の検討過程で、将来の償却予定額がシステムエラーにより正しく計算されていなかったにもかかわらず、システムから出力した償却予定額をそのまま用いて減価償却超過額に係る評価性引当額の計算を行ったために、検討後の税効果会計処理に誤謬があることが判明いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

2. 訂正する決算短信および四半期決算短信

(1) 決算短信

①平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

(2) 四半期決算短信

①平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

②平成25年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 訂正内容

上記訂正の理由に記載した、連結貸借対照表上の「繰延税金資産（四半期決算短信においては、投資その他の資産「その他）」」、連結損益計算書上の「法人税等調整額」及び「当期（四半期）純利益（純損失）」の金額誤りを訂正いたします。また、これらに関連するその他記載事項をあわせて訂正いたします。

(単位：百万円)

		連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成24年3月期 第3四半期	売上高	35,782	35,782	—			
	営業利益	△215	△215	—			
	経常利益	△19	△19	—			
	四半期純利益	△597	△548	49			
	純資産	30,693	30,742	49			
	総資産	55,253	55,302	49			
平成24年3月期	売上高	51,530	51,530	—	49,986	49,986	—
	営業利益	1,608	1,608	—	1,567	1,567	—
	経常利益	1,836	1,836	—	1,814	1,814	—
	当期純利益	67	253	186	62	248	186
	純資産	31,389	31,575	186	31,522	31,708	186
	総資産	53,854	54,040	186	52,752	52,938	186

(単位：百万円)

		連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成25年3月期 第1四半期	売上高	12,856	12,856	—			
	営業利益	125	125	—			
	経常利益	197	197	—			
	四半期純利益	40	77	37			
	純資産	31,106	31,329	223			
	総資産	51,271	51,494	223			

訂正内容の詳細は、本日付の別途開示資料をご参照ください。

4. その他

上記決算短信の訂正にあわせ、下記の有価証券報告書、内部統制報告書および四半期報告書に係る訂正報告書および確認書を中国財務局に提出いたします。

(1) 有価証券報告書

①平成24年3月期（第38期） 有価証券報告書

(2) 内部統制報告書

①平成24年6月29日提出 内部統制報告書

(3) 四半期報告書

①平成24年3月期（第38期） 第3四半期報告書

②平成25年3月期（第39期） 第1四半期報告書